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BAPUAHT 1

€ Haingure Mmoaynk pasHocTi unucen p U n ecnu:

a)p =9,8, n=4,02;

|9,8-4,02| = |5,78] = BN

- S =922 .
6)p__6ﬁ!n_ 7
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BAPUAHT 1

g 3anuwunTe KoopauHaTtbl Touek A u B. Hangurte
AnnHy otpe3ka AB. Hangute moaynb pasHoOCTHU
koopauHat Touyek A u B. 6
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BAPUAHT 1

g 3anuwunTe KoopauHaTtbl Touek A u B. Hangurte
AnnHy otpe3ka AB. Hangute moaynb pasHoOCTHU
koopauHat Touek A u B.
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as = {8
|-7-(-2)|=| -7+ 2| = 1M}
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BAPUAHT 1

3anuwunte KoopavHaTtbl Touyek A u B. Hanpgute
ANnHy otpe3ka AB. Hangute moaynb pasHoCcTH
koopauHaTt Touyek A u B.
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BAPUAHT 1

3anuwuunTte KoopavHatbl To4yeKk A n B. Hanaure
AnuHyY otpe3ka AB. Hanaute moaynb pa3HoCTU
koopauHaTt Touek A u B.
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AB=
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No 287 Haraure 3HaueHHe BbIpa:keHusa — a — b, ecom:
a) a=14 b=12;
—a—-b=—-14-12=-26
0) a=—-14 b=12;

—a—-b=14—-12=2

B) a=14 b=-12;
—a-b=—14-(—-12)=—-14+12=-2
r) a=—14 b=-12.

—a—-b=14-(—12) =14 + 12 = 26



No 288 Bsrumuciiure:
a) (—18—-21)+(-15+4)=-39+ (—11) =—50

0) (—25+15)—-(—13—-12)=-10—-(—25) =

= —10 + 25 =15
B) (0,8-14)+(1,2-1,6)=—0,6+(—0,4)=—-1

I‘) (_ 2,1+ 593) i (497 i 698) =32 — (_ 291) =

=32 +2,1= 5,3



Ne 289 HMaz3BecTHO, UTO a U b — MmoJ10:KUTE/IBHBIE YHCJIA.
CpaBHure:

a) o < a;
0) —a < b;
B) |a| > —a;

r) —b < |a




Ne 291 CKOJBKO IIeJIbIX 4YHcCeJl 3aKJI0UeHO MEeKIAy
(0,r) umcaammn:

0) —15 u O;
O O >
- 15 o
Omeem: 14
r) —6ub.
O O >
-6 6

Omeem: 11



9.1. YramuTe KoopauHaTel ToueKk A u B. Boigenure oTpe3ok AB HITPUXOBKOIM

" 3alUIINTe, YeMy paBHa ero ajuHa. Haiaute MoAy b PAa3HOCTH KOOPAMHAT
ToueK A u B (cM. oOpaasel).

AB =17 ed. omp.
RENYNNENNE
il ol | 1 111 (#

1

|I-3—-(-10)|=|-3+10|=7 [-10-(—-3)|=[-10+3|=
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Knaccnaa paooma.



N°¢ 293 CpaBHuTE 3HaueHUeE BbhIpakeHuda |a — b| u |b — a
npua=8b=6; a=—-8,b=-6; a=—-8, b = 6;
a=8,b=-6.

npua=8,b=6 la— b| = |b— al
npua=-8,b=-6 |a-b| = |b—a]
npua=—8,b=6 la—b| = |b— da]
npua=8,b=-6 la—b| = |b—al
Kakoe nmpeamoJio:xeHue MOKHO CIeJIaTh?

3HaueHusd Beipa:keHui |a — b| u |b — al| pas-
HbI IIPU JIOObIX 3HAUEeHUAX a u b.



9.1. YramuTe KoopauHaTel ToueKk A u B. Boigenure oTpe3ok AB HITPUXOBKOIM

" 3alUIINTe, YeMy paBHa ero ajuHa. Haiaute MoAy b PAa3HOCTH KOOPAMHAT
ToueKk A u B (cMm. obpaserr).

AB =17 ed. omp.

| l | | I
6) YNATINAnNmE BE
ol [T 1T 1-3 0+1
|-3—-(—10)|=|-3+10|=7 |-10—-(—-3)|=|-10+3]| =
=7

Kak HauTH pacCcTOsSHUE MEKAY ABYMA TOUKAMM?



PaccrosaHue Me:KaAy ABYMA TOUYKaMU

O
a b

PaccrogHue MexKay TOukaMu a 1 b paBHO Moay-
JII0O PAa3HOCTH KOOPAHUHAT 3THUX TOUYEK.

p(aab) = |a — bl

p(a,b) = [b - a|




Ne¢ 296(B,r) Haiigure p(x, y), ecau:
B) X = 0,5 Y=7,4;
P(X, y) = |y . xl = |794 — 095| =|699| =6,9

r) x=59 y=-6,8.

p(x,y)=|ly—x|=|-6,8-5,9| =|—-12,7| =

= 12,7



Ne 297(g,r) Ha KoOpAMHATHON NIPAMOM OTMEYEHbI TOUYKH
A(x) nm B(y). Touka C — cepeauHa OTpe3Ka
AB. Hanaure koopauHary Touku C, eciiu:

B) x=—2 y=-28;

B C A O
s B i B e B B S S R R ma e B =
-8 -5 -2 O

OtBer: C(— 5)

Kak HaITH KOOPAMHATY cepeaUuHbI OTpe3Ka?
1) HAWUTH JJINHY OTPE3Ka;
2) MOJIyde€eHHOE YHCJI0 pa3ae/JIUuTh Ha 2;

3) IpuOaBUTh IMOJIYIEHHOE UYHCJI0 K JIEBOMY
KOHILYy MJIN BbIYECTh U3 IIPaBOro.



Ne 297(g,r) Ha KoOpAMHATHON NIPAMOM OTMEYEHbI TOUYKH
A(x) nm B(y). Touka C — cepeauHa OTpe3Ka
AB. Hanaure koopauHary Touku C, eciiu:

r) x=2 y=-8.

AB=ly—x|=|-8—-2| =|-10| =10
10:2=75

—8+5=-3

NJIN



N° 300(B) Bpruucjaure:
7,41 : 10 — 6,92 + 7,46 — 0,741 + 0,692 - 10 —
— 14,92 =

= 0,741 — 6592 + 7,46 — 0,741 + 6,92— 14,92 =
= 17,46 — 14,92 = — 7,46



JlomMmas:

y: Ne 296(a,0); 297(a,0);
300(a,0);

PT: N° 9.2; 9.4




CamocrosTensHas pa0oTa

cmp. 37
C—-9.2




